

羅忠敬教授

羅忠敬教授是美國普林斯頓大學機械及航空航天工程 Robert H. Goddard 講座教授、美國工程院院士和美國藝術與科學院院士。他的研究集中在燃燒學、推進系統、熱傳與質傳、能源、替代燃料及環境，他並在這些領域發表過逾四百篇科學引文索引 (SCI) 期刊文章。除了獲美國科學信息研究所 (ISI) 譽為工程界中全球最常被引述的一百位科學家之一外，羅教授憑藉其卓越的科研成就獲得了多個專業學會所授予的學術和終身成就獎。羅教授與母校理大及機械工程學系保持密切聯繫，為學系擴展國際網絡及提升其科研水平，給予莫大幫助。為了表彰羅教授的科研成就及對母校的貢獻，他於二零零七年獲選為理大傑出校友。他獲理大頒授榮譽工程學博士學位。

李乃熿教授

聯業集團主席李乃熿教授持有英國倫敦帝國理工學院電機工程學士學位及美國布朗大學電子工程學博士學位，畢業後先後加入美國貝爾實驗室及埃克森研發中心擔任研究員。李教授於一九七三年返港加入聯業紡織有限公司，並於一九八三年獲委任為聯業製衣有限公司的董事總經理。在李教授的領導下，該公司業務迅速增長，在東南亞及內地共設置十二間廠房，聘用超過二萬名員工。李教授在紡織及成衣業擁有近四十年經驗，並積極參與香港多個貿易組織的工作。為了表彰他對業界及社會的貢獻，他於二零零一年獲香港特區政府頒授銀紫荊星章。他於一九九五年至二零零五年出任理大紡織及製衣學系顧問委員會主席，又於二零零五年至二零零八年擔任理大校董會成員，對理大的發展貢獻良多。他獲理大頒授榮譽工商管理博士學位。

謝和平教授

謝和平教授是四川大學校長及中國工程院院士，長期致力於岩體力學與工程研究及實踐，他在八十年代初期，已在中國建立了裂隙岩體宏觀損傷力學模型，並在國際上開創了「分形岩石力學」新領域。他出版了六本中英文專著，發表過二百餘篇論文，當中八十多篇是收錄在 SCI 期刊中。二零零八年汶川大地震後，謝教授積極推動四川大學與理大合作，並共建「四川大學－香港理工大學災後重建學院」，這是中國內地首個集災後重建、人才培養和科學研究為一體的項目。謝教授的科研成就為他帶來多個獎項，包括國家科技進步二等獎、國家自然科學二等獎。他獲理大頒授榮譽工程學博士學位。

楊榮文先生

前新加坡國會議員及前外交部長楊榮文先生在劍橋大學修讀工程學，於一九七六年考獲雙一級榮譽畢業，並隨即加入新加坡武裝部隊擔任信號員。一九八五年，他取得哈佛商學院工商管理碩士學位後，回到新加坡武裝部隊，並擢升至准將軍銜。楊先生的政治生涯始於一九八八年，他當時獲選為新加坡國會議員。及後他在政府工作了二十三年，直至二零一一年，歷任財政部長、外交部長、新聞及藝術部長、衛生部長及貿工部長。他棄政從商，加入嘉里集團成為副董事長，同時在新加坡國立大學李光耀公共政策學院擔任訪問學者。楊先生是印度那爛陀大學董事會成員，亦是該大學國際顧問委員會主席。他又擔任世界經濟論壇基金董事、哈佛商學院亞太顧問委員會成員，以及西班牙 IESE 商學院國際顧問委員會成員。他獲理大頒授榮譽社會科學博士學位。